

Artdeco oduševljava ljetnom make-up kolekcijom, posebno šljokičastim ruževima

Ruž za usne je jedan od make-up proizvoda koji uvijek upotpuni dnevni ili večernji look . U samo nekoliko poteza može začiniti i najjednostavniji make-up te upotpuniti svaku odjevnu kombinaciju

Među klasicima iz svijeta ruževa za usne uvijek se ističu raskošne koloritne nijanse i nježni nude tonovi, no ova proljetno-ljetna make-up sezona istaknula je novi favorit koji se našao visoko na listi trenutno najpopularnijih proizvoda - to su shimmerasti ruževi i ruževi s metalik efektom, koji pružaju usnama dodatnu multidimenzionalnost i onaj "wow" efekt koji nikoga ne ostavlja ravnodušnim.

Artdeco Cosmetics u novoj kolekciji pod nazivom **Make up Your Sunset Stories** predstavlja nove ruževe pod nazivom **Lip Jewels** koji će podignuti svaki ljetni make-up look, od minimalističkog dnevnog do vamp večernjeg.

Lip Jewels ruževi imaju blagi miris vanilije, a svijetleće čestice u ruževima kreiraju multidimenzionalni efekt. Poznati brend kozmetike pobrinuo se da koristi najkvalitetnije sirovine pa se ova linija ruževa može pohvaliti sastavom koji sadrži ulje brazilskog oraha i povećanim udjelom vitamina E te bez parabena.

Kolekcija dekorativne kozmetike Make up Your Sunset Stories inspiraciju je pronašla u narančastim, brončanim i crvenim nijansama ljetnih zalazaka sunca koje dominiraju ove sezone, a nudi i prekrasne bronzere za lice i tijelo.

Osim uzbudljive nove kolekcije, Artdeco donosi još jedno beauty iznenađenje -

Artdeco Masterclass s talentiranim make-up artistom Macedoniom Bezzerom koji će se održati u srijedu, 22. svibnja s početkom u 18:00 sati u Kaptol Boutique Cinema, Nova Ves 17.

Macedonio Bezzera je službeni Artdeco vizažist koji već drugi puta gostuje u Hrvatskoj. Svoje dvadesetogodišnje iskustvo gradio je u rodnom Brazilu gdje je njegovao svoj prirodni talent za estetiku i boju te kroz studij u Londonu i radeći kao vizažist za svjetski poznate brendove kao što je O Boticario, Mac i London Fashion Week. Tema

Artdeco Masterclassa je upravo nova kolekcija Make up Your Sunset Stories - Macedonio Bezzera pokazat će svoje znanje i trikove kada je u pitanju osiguravanje dugotrajnog i otpornog make upa tijekom ljetnih temperatura te kako postići izgled plaže čak i prije samog odlaska na plažu. Zadnji look je posvećen nadolazećoj sezoni vjenčanja, ali je ovaj put fokus na kumi!

Osim ljepote, masterclass će se posvetiti i njezi te pripremi kože za make up uz kvalitetnu preparativnu kozmetiku sponzora te modnim trendovima. Modna dizajnerica Manja Stević je ekskluzivno za Artdeco Hrvatska i Slovenija pripremila limitiranu kolekciju popularnog modela torbica „fanny bag“ odnosno torbice koje se nose oko struka koje će svoju veliku premijeru doživjeti upravo na masterclassu u Zagrebu.

Sve sudionike Artdeco Masterclassa uz predavanje očekuje certifikat, piće i catering te poklon vrećica s Artdeco proizvodima i proizvodima sponzora kao što su prirodna kozmetika Nikel, brend Volo poznat po najnježnijoj Jadransoj spužvi, Studio za njegu tijela Močinić te kozmetički brend Milla.

Make up Your Sunset Stories kolekcija dostupna je u Mülleru i RK Nama, te se može kupiti, kao i ulaznice za masterclass, na Kameja web shopu www.kameja.hr i Make Up Bar & Beauty Storeu na adresi Tomislavova 3.